C.7 Tabla 14. Acuerdo sobre la intervencion del Estado en la vida econémica

7. MISCELANEA

¢ Podria decirme con cual de las siguientes opciones esta Ud. mas de acuerdo?

El Estado El Estado
El Estado no
. . no debe debe
debe intervenir . . . .
. intervenir intervenir El Estado
en la vida . .
econémica en la vida en la vida debe
.’ economica, econdmica, interveniren N.S. N.C. Total (n)
debe dejarla .
salvo para pero toda la vida
en manos de . .
s corregir respetando econoémica
la iniciativa . I
. posibles la iniciativa
privada - .
desajustes privada
Total 5,0 17,1 51,7 18,7 6,0 1,6 100 (3.814)
Ideologia
Izquierda 1-2 1,3 7,2 45,3 39,6 52 15 100 (561)
3-4 1,5 13,5 63,5 18,2 30 03 100 (909)
5 4,2 19,5 53,5 14,8 64 1,6 100 (939)
6 7,2 26,2 53,1 10,2 25 08 100 (407)
7-8 7,7 26,7 52,9 9,0 32 05 100 (457)
Derecha 9-10 18,2 17,1 34,6 12,8 154 1,9 100 171)
N.S. 9,0 12,1 30,3 22,4 242 20 100 (163)
N.C. 9,2 13,5 34,0 21,7 10,7 10,9 100 (207)
Recuerdo de voto
PSOE 2,3 12,2 55,8 23,4 57 05 100 (965)
PP 7,6 23,3 52,8 8,0 70 13 100 (529)
Unidas Podemos 1,5 7.4 49,6 36,9 42 0,3 100 (281)
Ciudadanos 4,8 31,3 53,2 6,2 42 04 100 (288)
VOX 17,4 27,6 40,5 8,4 46 15 100 (205)
Otros partidos 1,7 14,3 58,6 22,7 16 1,2 100 (447)
No tenia edad 10,3 17,6 51,0 20,4 0,7 0,0 100 (41)
En blanco 3,7 18,2 55,7 16,9 28 27 100 (75)
No pudo votar 6,1 10,3 53,6 18,9 94 1,8 100 (122)
Elrj:jno no votar/Voto 7.9 19.7 432 184 64 44 100 312)
No tenia derecho a voto 12,9 6,4 74,4 6,3 0,0 0,0 100 (16)
No recuerda 1,8 18,8 46,2 20,3 11,8 1.1 100 (198)
N.C. 6,4 13,7 445 18,0 11,8 5,6 100 (335)
Religién
Catodlico/a practicante 4.5 14,5 46,9 19,3 13,1 1,8 100 (712)
Catdlico/a no practicante 5,8 19,4 50,7 16,2 58 20 100 (1.507)
Creyente de otra religion 5,0 15,5 45,9 22,4 82 3,0 100 (102)
Agnoéstico/a 49 17,2 59,1 16,6 22 0,0 100 (412)
Indiferente, no creyente,
ateo/a 4,2 15,6 54,5 22,5 22 1,0 100 (1.016)
N.C. 4,0 14,4 447 15,3 144 7,3 100 (65)

Fuente: CIS, Barémetro de mayo 2021 (estudio 3322).
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